# 横浜市記者発表資料



令和3年1月6日 政策局男女共同参画推進課

# 「第 5 次横浜市男女共同参画行動計画」素案に関する パブリックコメントを実施します

横浜市では、性別にかかわりなく誰もが個性と能力を発揮し、活躍できる社会を目指して、男女共同参画施策の5か年計画となる「第5次横浜市男女共同参画行動計画」を策定中です。このたび「素案」をとりまとめました。この素案について、市民の皆様の御意見を募集します。

# 第5次横浜市男女共同参画行動計画の概要

#### 1 位置づけ

「横浜市男女共同参画推進条例」に基づく行動計画であり、「男女共同参画社会基本法」、「DV防止法」、「女性活躍推進法」に規定する計画にあたります。

#### 2 計画期間

令和3 (2021) 年度から令和7 (2025) 年度までの5か年

## 3 基本姿勢

### ○SDGs (持続可能な開発目標)の視点を踏まえた計画の推進

- ・SDGs の視点を包括的に取り入れ、誰一人取り残さない決意で様々な担い手と協働・連携
- ・市の政策・施策を進める際の基本的な視点に目標5「ジェンダー平等の実現」を位置付け

#### ○新型コロナウイルス感染症の影響を踏まえた取組

- ・女性への深刻な影響と新たな可能性(テレワーク等)について検証し、中長期的に対応
- ・労働環境や社会情勢の変化に合わせて、各取組の見直しを随時行う

#### ○市役所が率先する姿勢

・市役所が自ら率先して取り組み、その姿勢を示すことで、市内企業や市民の理解促進や 取組の推進につなげる

※施策の概要等は、別添の素案(概要版)をご覧ください。

# パブリックコメントの概要

# 1 実施期間(意見募集期間)

令和3年1月8日(金)~2月8日(月)※郵送の場合は消印有効

## 2 素案の閲覧方法

- 横浜市政策局ホームページからご覧いただけます。 **第5次横浜市男女共同参画行動計画** 検索 https://www.city.yokohama.lg.jp/city-info/seisaku/torikumi/danjo/keikaku/kodokeikaku/dai5jikeikakusakutei.html
- 次の場所で、素案(概要版)を配布します。※素案冊子(詳細版)は閲覧のみ 各区役所広報相談係、横浜市市民情報センター、横浜市政策局男女共同参画推進課 横浜市男女共同参画センター3館(青葉区、戸塚区、南区)

#### 3 意見提出方法

①意見受付フォーム(横浜市政策局ホームページ) ②Eメール ③FAX ④郵送 ⑤直接持参

【問合せ・提出先】横浜市政策局男女共同参画推進課

 $\mathbb{E}$ メール:ss-danjoiken@city.yokohama.jp FAX:045-663-3431 電話:045-671-2035

住所:〒231-0005 横浜市中区本町6丁目50番地の10 (横浜市庁舎9階)

#### お問合せ先